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Розглянемо GMSK (Gaussian Minimum Shift Keying) маніпуляцію. Цей 
метод є частотною маніпуляцією, при якій несуча частота дискретна – через 
інтервали часу, кратні періоду Т бітової модулюючої послідовності.  

Рознесення частот – мінімально можливе, при якому 
забезпечується ортогональність коливань частот  і на інтервалі Т 
тривалості одного біта; при цьому за час Т між коливаннями частот  і 
набігає різниця фаз, яка дорівнює  .  

Таким чином, термін «мінімальний зсув» в назві методу модуляції 
відноситься, у вказаному вище значенні, до зсуву частоти. Оскільки 
модулююча частота в цьому випадку дорівнює F/2, а девіація частоти F/4, 
індекс частотної модуляції складає . 

Термін «гауссовська» в назві методу модуляції відповідає додатковій 
фільтрації модулюючої бітової послідовності відносно вузкосмуговим 
гауссовським фільтром; саме ця додаткова фільтрація відрізняє метод GMSK 
від методу MSK. 

Таким чином, введення гауссовського фільтру призводить до звуження 
головної пелюстки і зниження бічних пелюсток спектру на виході 
модулятора, чим забезпечується допустимий рівень завад по суміжним 
частотним каналам, отже в стандарті GSM доцільніше використовувати 
GMSK маніпуляцію. 
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КОМБІНОВАНИХ ЗАВАД 
 

Дана робота є продовженням досліджень, описаних у [1, 2] і розкриває 
результати імітаційного моделювання методу спектрального детектування 
сигналу в умовах впливу вузькосмугової завади на фоні білого гаусівського 
шуму.  

Для побудови моделі процесу спектральної демодуляції був взятий за 
основу алгоритм, детально описаний в работі [2]. Відмінністю є наявність в 
даній моделі генератора вузькосмугової завади в залежності від параметрів 
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якого завада може бути як немодульованим гармонічним коливанням так і 
фазо-модульованим сигналом. 

Результати моделювання свідчать про работоспроможність 
запропонованого методу. Слід відзначити, що при моделюванні не 
використовувалися додаткові методи обробки сигналів. 

В подальшому, дослідження будуть спрямовані на визначення якісних 
показників завадостійкості запропонованого методу, порівняння його з 
класичними методами детектування, а також розробку додаткових методів 
обробки сигналів. 
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